

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Merdžeri i akvizicije u bankarskom sektoru zemalja Evropske Unije". Rad ima 41 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati [ovde](#).

Univerzitet u Beogradu

Ekonomski fakultet

DIPLOMSKI RAD

MERDŽERI I AKVIZICIJE U BANKARSKOM SEKTORU ZEMALJA EVROPSKE UNIJE

Dr Miroslav Todorović Vorkapić Biljana 04/904

Beograd, 2009.

SADRŽAJ

UVOD

Ubrzani proces MiA zahvatio je evropski bankarski sektor tokom devedestih godina 20. veka. Pored deregulacije, tehnoloških i finansijskih inovacija i uvođenja evra kao nove valute, takođe ovaj proces je ubrzao i imperativ stvaranja vrednosti, efikasnost i snaga tržišta.

Uprkos pauzi u trendu stvaranja MiA tokom 2001. i 2002. godine, što se uglavnom povezivalo sa padom u ekonomiji, i dalje je MiA aktivnost bila prisutna u celom svetu najavljujući novi talas merdžera i akvizicija. Tako su stvarno bankarske institucije, suočene sa povećanim rizikom, neizvesnošću i ojačanom konkurencijom, primenile najekonomičnija strateška sredstva kako bi umanjile svoje troškove i povećale svoju zaradu. Inicijativa Evropske Komisije o potpunoj integraciji evropskog finansijskog tržišta i nova pravila predviđena evropskom direktivom o adekvatnosti kapitala (European Capital Adequacy Directive – CAD3) dodatno pospešuju proces bankarske konsolidacije.

MiA proces, sa ubrzanim strateškim odgovorima, može dovesti do ustaljivanja homogenizovanog bankarskog ponašanja. Ovo podvlači mogućnost pojave dominantnog poslovno- bankarskog modela u Evropi.

Rast i razvoj su od strateškog značaja za banke. Oni su bitni za održavanje njene vitalnosti, ali i za opstanak. Mnogi od ciljeva rasta se mogu ostvariti u različitim pravcima na više alternativnih načina i različitom brzinom. MiA, kao strategijske alternative, omogućavaju brzo povećanje veličine i ostvarivanje niza razvojnih ciljeva.

Rezultat preuzimanja MiA jeste stvaranje nove "poslovne kombinacije" koja se bazira na izgledu proširenog ekonomskog entiteta u kome dolazi do vlasničke integracije ili vlasničkog preuzimanja kompanija. Obzirom da omogućavaju suštinske promene u industrijskim i organizacionim strukturama, MiA, u sve oštrijim uslovima poslovanja, reprezentuju glavnu snagu u savremenom finansijskom i

ekonomskom okruženju, kao i dominantnu strategiju banaka za sopstveno pozicioniranje u očekivanju novih izazova 21. veka.

Predmet ovog rada će biti merdžeri i akvizicije u bankama Evropske Unije. Polazi se od definisanja osnovnih pojmova, tipova, motiva, formi, kao i istorijata merdžera i akvizicija. Povešće se pitanje optimalne veličine, kao i metodi utvrđivanja opravdanosti formiranja MiA kroz varijable i indikatore. Biće reči o domaćim i međunarodnim bankarskim merdžerima i akvizicijama, kao i o domaćoj i međunarodnoj konglomeraciji. Dalje, biće opisan uticaj merdžera i akvizicija na bankarski i finansijski sektor, njihove zaposlene, akcionare i klijentelu. Govoriće se o tome kako merdžeri i akvizicije utiču na koncentraciju, kapacitet i na same institucije. Takodje biće osvrta i na prednosti i nedostatke MiA. Na samom kraju spomenuta je zakonska regulativa i kakve je ona posledice imala na procese merdžera i akvizicija.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU. -----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

**MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: [maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**